

# 许昌市120急救指挥中心工作信息

许昌市 120 急救指挥中心

2020 年 9 月 7 日

## 市 120 指挥中心召开以案促改警示教育大会



9月4号，我中心召开以案促改警示教育大会，全体成

员参加会议，会议由指挥中心主任赵毓姗主持。



会议宣读了中共许昌市卫健委党组关于报送《运用王占欣、薛峰违纪案件开展以案促改专项工作方案》的报告，学习了《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》、《中国共产党党内监督条例》、《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则（试行）》部门内容。

最后，指挥中心主任赵毓姗从珍惜政治生命，珍惜工作，珍惜家庭三个方面，对大家遵纪守法，坚守底线，不越红线，做出了谆谆的告诫，提出了殷切的要求，要求大家一是必须守住忠诚之心，当好政治坚定的“明白人”。要加强党性锻炼，敢于、勤于批评和自我批评，经常反躬自省，不给“政治灰尘”“思想病毒”滋生蔓延的可乘之机。二是必须守住

务实进取之心，当好干事创业的“带头人”。要增强干事创



业的责任担当，提升干事创业的精气神，强化迎难而上的勇气，真抓实干，履职尽责，提高想为、敢为、善为的专业素养。三是守住清正廉洁之心，当好严以律己的“规矩人”，要慎独、慎微，在私底下、无人时、细微处保持政治定力、纪律定力、道德定力、拒腐定力，自觉净化朋友圈、纯洁社交圈、规矩工作圈、管住活动圈，不给别有用心之人任何机会。